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Datablad

win-1 plumeauborstel

e Zachte reiniging
e Voor gevoelige voorwerpen
e De ideale hulp bij het afstoffen

Handig opzetstuk voor de win-i - de perfecte hulp voor het stofvrij maken van krasgevoelige voorwerpen.

Producteigenschappen

De win-i plumeauborstel neemt het stof optimaal op en beschermt tegelijkertijd gevoelige voorwerpen. In
combinatie met de telescoopstang kunnen ook moeilijk bereikbare plekken perfect worden
schoongemaakt. Zo wordt afstoffen kinderspel!

Toepassing
Op de zuigslang of de telescoopstang zetten.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en
oppervlakken.

Niet gebruiken op hoogglans oppervlakken.

Toepassingsvoorbeelden:
Voor het afstoffen van
e planten
meubels (houtsnijwerk], luidsprekers
afstandsbedieningen, PC-toetsenborden, beeldschermen
letterbakken, kleine onderdelen
jaloezieén
gestucte oppervlakken

Reinigingsinstructies

Indien nodig borstelharen uitspoelen met schoon water.
Volledig laten drogen alvorens opnieuw te gebruiken.

Tip:
Na gebruik en demontage van de plumeauborstel kan deze eenvoudig met de win-i afgezogen worden.

Technische gegevens

Hoogwaardige kunststof behuizing

Hoogwaardig borstelhaar van 50% natuurlijk haar (paardenhaar) en 50% synthetisch haar
Past op de win-i zuigslang en de win-i telescoopstang

Kleur: zwart
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Fiche technique

win-I Pinceau pour meubles

e Nettoyage doux
e Pour objets délicats
e L’assistant idéal du dépoussiérage

Un support pratique pour le win-i - l'assistant parfait pour dépoussiérer des objets sensibles aux rayures.

Caractéristiques du produit

Le win-i Pinceau pour meubles ramasse de maniére optimale la poussiére tout en ménageant les objets
fragiles. En association avec le manche télescopique, méme les endroits difficilement accessibles
peuvent étre parfaitement nettoyés. Ainsi le dépoussiérage devient un jeu d'enfant !

Utilisation
Fixer sur le tuyau d'aspiration ou sur le manche télescopique.

Important :
Veuillez toujours suivre les recommandations du fabricant des équipements ou des surfaces a nettoyer.
Ne pas utiliser sur les surfaces trés brillantes.

Exemples d’utilisation :
Pour dépoussiérer
e plantes
e meubles [sculptés), haut-parleurs
e télécommandes, claviers d'ordinateurs, écrans
e cassettes, petites pieces
e stores
e surfaces crépies

Consignes de nettoyage
En cas de besoin, rincer les poils a l'eau claire.
Laisser complétement sécher avant une nouvelle utilisation.

Conseil :
Apres utilisation et démontage du Pinceau pour meubles, il peut simplement étre dépoussiéré avec le
win-i.

Données techniques

Coque plastique de grande qualité

Poils de grande qualité composés a 50% de poils naturels (crin de cheval) et 50% de poils synthétiques
Convient au win-i Tuyau d'aspiration et au win-i Manche télescopique

Couleur : noir
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Datenblatt
win-1 Mobelpinsel

e Schonende Reinigung
e Fir empfindliche Gegenstande
e Derideale Helfer zum Abstauben

Praktischer Aufsatz fur den win-i - der perfekte Helfer zum Entstauben kratzempfindlicher Objekte.

Produkteigenschaften

Der win-i Mobelpinsel nimmt Staub optimal auf und schont zugleich empfindliche Gegenstande. In
Kombination mit dem Teleskoprohr kdnnen auch schwer zugangliche Stellen perfekt gereinigt werden.
So wird Abstauben zum Kinderspiel!

Anwendung
Auf Saugschlauch oder Teleskoprohr aufstecken.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstande oder
Oberflachen.

Nicht auf Hochglanzflachen anwenden.

Anwendungsbeispiele:
Zum Entstauben von
e Pflanzen
Mobel(-schnitzereien), Lautsprecherboxen
Fernbedienungen, PC-Tastaturen, Bildschirme
Setzkasten, Kleinteile
Jalousien
Rauputzoberflachen

Reinigungshinweise
Bei Bedarf Borsten mit klarem Wasser ausspiilen.
Vor erneuter Anwendung vollstandig trocknen lassen.

Tipp:
Nach Gebrauch und Demontage des Mdbelpinsels kann dieser einfach mit dem win-i abgesaugt werden.

Technische Daten

Hochwertiges Kunststoff-Gehause

Hochwertige Borsten aus 50% Naturhaar (Rosshaar) und 50% Kunsthaar
Passend auf win-i Saugschlauch und win-i Teleskoprohr

Farbe: Schwarz
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